
Megoldás. Jelölje x a diós bejglik számát, akkor 58− x darab mákos bejglink van.

A feltétel szerint

(

x

3

)

=

(

58− x

2

)

· x, ennyiféleképpen választható ki 3 diós, illetve 2 mákos és egy diós. Azaz

x(x − 1)(x− 2)

1 · 2 · 3
=

(58− x)(57 − x)

1 · 2
· x.

Egyszer¶sítsünk x 6= 0-val, és végezzük el a kijelölt m¶veleteket. A következ® másodfokú egyenlethez jutunk: x
2 −

171x+ 4958 = 0, innen x = 37, vagy 134, de ennyi bejglink összesen nem volt.

A tál
ára tehát 37 diós és 21 mákos bejglit raktunk.
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